

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) в городском Совете депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 11 (2782) 25 января 1949 года. Вторник. Цена 20 коп.

Великие победы советского народа

Центральное Управління при Совете Министров СССР опубликовало сообщение об итогах выполнения государственного плана восстановления и развития народного хозяйства СССР в 1948 году.

За минувший год план по валовой продукции всей промышленностью СССР выполнен на 106 процентов, а план первых трех лет пятилетия на 103 процента.

Промышленность дала валовой продукции на 27 процентов больше, чем в 1947 году и превысила уровень довоенного, 1940 года на 18 процентов.

В 1948 году выпущено сверх плана значительное количество промышленной продукции, в том числе черных и цветных металлов, угля, бензина, электроэнергии, различных станков, машин, минеральных удобрений, бумаги, фанеры, спичек, шифера, оконного стекла, мягкой кровли, хлопчатобумажных, шерстяных, льняных и шелковых тканей, текстильного и животного масла, спирта и многих других видов промышленной продукции.

Общая сверхплановая экономия от снижения себестоимости продукции составила в 1948 г. свыше 6 миллиардов рублей.

В 1948 году на основе осуществления решений февральского пленума ЦК ВКП(б) новые крупные успехи завоеваны в сельском хозяйстве. Несмотря на сложившиеся в большинстве районов Поволжья неблагоприятные метеорологические условия, валовый урожай зерновых культур в целом по СССР составил свыше 7 миллиардов пудов и без малого достиг уровня довоенного, 1940 года, а средняя урожайность зерновых культур с одного гектара превысила довоенный уровень. Прирост посевных площадей под урожай 1948 года составил 13,8 миллиона гектаров, в том числе зерновых культур — 10 миллионов гектаров.

Государственный план озимого сева под урожай 1949 года перевыполнен. В минувшем году посеяно озимых под урожай вышестоящего года почти на 3 миллиона гектаров больше, чем в 1947 году. Зяби поданы на 17 миллионов гектаров больше, чем в 1947 году.

В прошлом году были ускорены темпы развития общественного животноводства в колхозах, значительно увеличилось поголовье скота и достигнуто серьезное повышение продуктивности животноводства. Поголовье скота в колхозах на 1 января нынешнего года увеличилось в сравнении с 1 января минувшего года: по крупному рогатому скоту — на 23 процента, свиньям — на 75 процентов, овцам и козам — на 16 процентов и лошадям — на 15 процентов.

Увеличилось также поголовье скота в личном пользовании колхозников, рабочих и служащих.

Выполняя великий сталинский план преобразования природы, колхозы, совхозы и лесхозы степных и лесостепных районов провели большую работу по посадке защитных лесных полос, подготовке земель под

посадки защитных лесных полос в 1949 году, сбору семян древесных и кустарниковых пород, закладке лесных питомников и по введению травопольных севооборотов. Произведены посадки защитных лесных полос общей площадью в 199 тысяч гектаров, подготовлена почва для лесопосадок в 1949 году на территории в 270 тысяч гектаров, выращено в лесопитомниках 1869 миллионов саженцев, построено колхозами свыше 2800 прудов и водоемов.

Значительно увеличилось снабжение сельского хозяйства горючим, минеральными удобрениями и машинами. Сельское хозяйство получило в истекшем году от государства в 3 раза больше тракторов, в 2 раза больше автомобилей, в 2 раза больше сельскохозяйственных машин, чем в довоенном, 1940 году.

Грузооборот железнодорожного транспорта в 1948 году увеличился по сравнению с 1947 годом на 27 процентов и превзошел уровень довоенного, 1940 года. Увеличились перевозки грузов речным и морским транспортом, а грузооборот автомобильного транспорта превысил уровень довоенного 1940 года почти в полтора раза.

Значителен рост капитальных работ в народном хозяйстве. За 1946, 1947 и 1948 годы построено, восстановлено и введено в действие около 4000 государственных промышленных предприятий.

Огромная работа проведена в области жилищного строительства. За три года послевоенной пятилетки государством и населением с помощью государства построены и восстановлены жилища общей площадью около 51 миллиона квадратных метров. В

сельских местностях за эти три года построено и восстановлено более 1 миллиона 600 тысяч жилых домов.

После отмены карточек значительно увеличилась продажа продовольственных и промышленных товаров в государственной и кооперативной торговле, в том числе продажа хлеба — на 56 процентов, сахара — в два раза, кондитерских изделий — на 45 процентов, хлопчатобумажных тканей — на 56 процентов, шелковых тканей — на 29 процентов, обуви — на 45 процентов.

В течение прошлого года открыто 35 тысяч новых магазинов и лавочек.

Значительно увеличилась торговля на колхозных рынках, особенно продажа мяса, молочных продуктов и овощей.

Проведение денежной реформы, отмена карточной системы, развертывание товарооборота и последовательное снижение цен привели к тому, что покупательная способность советского рубля повысилась вдвое.

Непрерывно растет культурное строительство, здравоохранение, увеличилось число учащихся в начальных, семилетних, средних школах, техникумах и в высших учебных заведениях. Выросла сеть лечебных учреждений, санаториев и домов отдыха.

Неуклонно растет экономическая мощь нашей Родины. Успехи 1948 года создали необходимые условия для дальнейшего развития народного хозяйства СССР и повышения материального и культурного уровня жизни народа.

Советский народ под водительством великого Сталина твердо идет по ленинскому пути вперед и коммунизму.

ЗА РУБЕЖОМ

Ленинские дни за рубежом

21 января в день 25-летия со дня смерти В. И. Ленина, в различных странах мира состоялись торжественно-траурные заседания. На торжественно-траурном заседании в Софии с докладом на тему: «Ленин — великий вождь и учитель трудящихся всего мира» выступил член политбюро Центрального Комитета Болгарской компартии и член Национального Совета Отечественного фронта Владимир Поптомов.

После доклада с большим подъемом было принято приветствие великому продолжателю дела Ленина — вождю народов Советского Союза и всего прогрессивного человечества товарищу И. В. Сталину.

В Будапеште доклад о В. И. Ленине сделал член Центрального Комитета Венгерской партии трудящихся Йожеф Реваи. Доклад неоднократно прерывался бурными аплодисментами в честь большевистской партии и великого продолжателя дела Ленина — И. В. Сталина.

На предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях венгерской столицы, в провинциальных городах страны также состоялись торжественно-траурные заседания, посвященные 25-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

В Париже торжественно-траурное собрание, посвященное 25-й годовщине со дня смерти В. И.

Ленина, было организовано по инициативе коммунистической партии Франции. Большой зал, рассчитанный на несколько тысяч человек, не мог вместить всех желающих присутствовать на собрании.

С докладом выступил секретарь ЦК компартии Франции Андре Марти.

Около 5000 человек присутствовало на митингах, посвященных памяти В. И. Ленина, в двух районах Нью-Йорка. На этих митингах выступали два лидера коммунистической партии США.

В Берлине на торжественно-траурном заседании, посвященном 25-летию со дня смерти В. И. Ленина, присутствовало более 3000 человек, представители берлинских предприятий, органов немецкого самоуправления, видные общественные деятели.

О торжественно-траурных собраниях, вечерах, докладах, посвященных 25-летию со дня смерти В. И. Ленина, сообщают также из Голландии, Швеции, Польши, Финляндии, Румынии, Кореи, Индии, Австрии и других стран.

Краткие сообщения

В Копенгагене (Дания) открылось совещание министров скандинавских стран. В совещании принимают участие премьер-министры, министры иностранных дел и военные министры Дании, Швеции и Норвегии.

Под знаменем Ленина, под руководством Сталина советский народ трудовыми подвигами укрепляет могущество и возвеличивает славу любимой Родины.

Торжественно-траурное заседание, посвященное 25-летию со дня смерти В. И. Ленина

Трудящиеся нашей Родины свято чтут память гения революции, вождя, учителя и друга всего трудящегося человечества, основателя коммунистической партии и создателя советского государства Владимира Ильича Ленина.

21 января, в день 25-летия со дня смерти В. И. Ленина, представители трудящихся столицы собрались в Большом театре, чтобы принять участие в торжественно-траурном заседании.

Представителей разных поколений революции можно было видеть здесь в этот вечер: старых большевиков — участников дореволюционных битв; ветеранов труда, сражавшихся в памятные Октябрьские дни на улицах Петрограда и Москвы, участников гражданской войны и борьбы против интервентов, героев Великой Отечественной войны; воинов и молодых рабочих — славных воспитанников партии Ленина — Сталина, отдающих свой труд, всю энергию молодости делу послевоенного социалистического строительства.

Среди участников заседания — министры, депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, Герои Социалистического Труда и Герои Советского Союза.

... Большой театр сегодня величественно строг и торжествен. Над сценой транспарант, на котором начертаны слова: «Под знаменем Ленина, под водительством Сталина, вперед к победе коммунизма!». В глубине сцены в обрамлении знамен и живых цветов огромный портрет В. И. Ленина.

6 часов 50 минут... В президиуме появляются товарищи И. В. Сталин, т. т. В. М. Молотов, Г. М. Маленков, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилов, А. И. Микоян, Н. А. Булганин, Н. А. Вознесенский, Н. М. Шверник, А. Н. Косыгин, А. А. Кузнецов, М. А. Сулов, П. К. Пономаренко, Г. М. Попов, М. Ф. Шкирятов.

Участники заседания встают и горячо приветствуют товарища Сталина, верного ученика, соратника и продолжателя дела Ленина. В зале долго не смолкает бурная овация.

В Рубцовском городском драмтеатре

21 января в помещении городского драматического театра состоялось торжественно-траурное заседание Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся, горкома ВКП(б) совместно с представителями партийных, советских и общественных организаций города, посвященное 25-й годовщине со дня смерти Владимира Ильича Ленина.

Председательствующий секретарь горкома ВКП(б) тов. Жиляков объявляет торжественно-траурное заседание открытым. После короткого вступительного слова тов. Жиляков предлагает почтить память Владимира Ильича вставанием. Все встают.

Вносится предложение избрать в почетный президиум состав Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим продолжателем дела Ленина, гениальным вождем и учителем со-

тов. Н. М. Шверник открывает торжественно-траурное заседание ЦК ВКП(б), МК и МГК ВКП(б), президиумов Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, Московского областного и городского Советов депутатов трудящихся, ЦК ВЛКСМ, МК и МГК ВЛКСМ, президиума ВЦСПС совместно с представителями партийных, общественных организаций и Советской Армии, посвященное 25-й годовщине со дня смерти Владимира Ильича Ленина.

Тов. Н. М. Шверник, обратившись к собравшимся с кратким словом, предлагает почтить вставанием память Владимира Ильича Ленина.

В глубоком безмолвии все встают...

Слово для доклада предоставляется т. И. Н. Пospelову. Он говорит о славном пути, пройденном нашей страной за минувшие 25 лет.

Заключительные слова своего доклада тов. Пospelов посвящает большевистской партии, которая ведет советский народ к коммунизму, товарищу Сталину — великому вождю и любимому учителю большевистской партии и советского народа, вдохновителю и организатору всех побед нашей социалистической Родины.

Участники торжественно-траурного собрания снова встают и устраивают бурную продолжительную овацию в честь великой большевистской партии, в честь великого Сталина. Под сводами театра возникают звуки партийного гимна «Интернационал».

Участникам заседания был показан новый кинофильм, посвященный В. И. Ленину.

Торжественно-траурные заседания, посвященные 25-летию со дня смерти гениального создателя большевистской партии и советского государства В. И. Ленина, состоялись также в Ленинграде, Киеве, Минске, Таллине, Риге, Вильнюсе, Ташкенте, Баку, Тбилиси и других городах и селах страны.

ТАСС

В Рубцовском городском драмтеатре

ветского народа Иосифом Виссарионовичем Сталиным. Бурными, долго не смолкающими аплодисментами встречают присутствующие это предложение.

Слово для доклада «25 лет без Ленина, под водительством товарища Сталина, по ленинскому пути» предоставляется заведующему отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б) тов. Опучину Г. И.

Бурной овацией встречают присутствующие предложение почтить вставанием память Владимира Ильича Ленина, горячо любимого вождя и учителя советского народа товарищу Сталину.

После торжественно-траурного заседания силами артистов театра был дан литературно-тематический концерт, посвященный памяти В. И. Ленина.

Памятник В. И. Ленину в Магадане

22 января на далекой Северо-восточной окраине страны в городе Магадане в торжественной обстановке открыт памятник В. И. Ле-

нину. Высота его — 14 метров. На собрании, посвященном открытию памятника, присутствовало 8 тысяч трудящихся Магадана.

В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ

С'ЕЗД ПОБЕДИТЕЛЕЙ

15 лет тому назад, 26 января 1934 года, открылся XVII съезд ВКП(б). Съезд работал под знаком решающих успехов социализма во всех отраслях хозяйства и культуры, под знаком победы генеральной линии партии по всей линии. Промышленность СССР на 99 процентов принадлежала уже социалистическому сектору. 90 процентов всех посевных площадей занимали колхозы и совхозы, т. е. социалистическая система стала господствующей в сельском хозяйстве. Из торговли капиталистические элементы были вытеснены полностью.

На этом съезде товарищ Сталин в отчетном докладе подчеркнул, что социалистический уклад является безраздельно господствующей и единственно командующей силой во всем народном хозяйстве. Товарищ Сталин в следующих словах сформулировал суть тех коренных изменений, которые произошли в Советском Союзе:

«Из страны аграрной он стал страной индустриальной. Из страны мелкого единоличного сельского хозяйства он стал страной коллективного крупного механизированного сельского хозяйства. Из страны темной, неграмотной и некультурной он стал — вернее, становится — страной грамотной и культурной, открытой громадной сетью высших, средних и низших школ, действующих на языках национальностей СССР».

Все эти успехи были завоеваны благодаря успешному выполнению первого пятилетнего плана. Он был выполнен раньше срока, в течение четырех лет и трех месяцев.

Товарищ Сталин дал указания о дальнейших задачах социалистического строительства, которые были развернуты в докладах товарищей Молотова и Куйбышева о втором пятилетнем плане развития народного хозяйства. Своей основной политической задачей вторая пятилетка ставила партию с окончательной ликвидацией капиталистических элементов преодолению пережитков капитализма в экономике и сознании людей, превращение всего трудящегося населения страны в сознательных и активных строителей бесклассового социалистического общества. Промышленная продукция к концу второй пятилетки должна была возрасти, примерно, в восемь раз по сравнению с довоенным уровнем. Объем капитальных работ по всему народному хозяйству намечался в размере 133 миллиардов рублей, в то время как в первой пятилетке он был равен лишь 64 с лишним миллиардам рублей. Такой размах капитальных работ обеспечивал полное техническое перевооружение всех отраслей народного хозяйства. Должна была в основном завершиться механизация сельского хозяйства. Огромные работы намечались в области технической реконструкции транспорта и связи. План предусматривал дальнейшее повышение материального и культурного уровня рабочих и крестьян.

Прошло около трех лет, и уже в конце ноября 1936 г. при обсуждении проекта Конституции Союза ССР товарищ Сталин констатировал, что в нашей стране «осуществлена в основном первая фаза коммунизма, социализм». В СССР вырос новый, освобожденный от эксплуатации, рабочий класс, новое колхозное крестьянство, совершенно новая, трудовая интеллигенция. Сталин подчеркивал, что «граница между рабочим классом и крестьянством, равно как

между этими классами и интеллигенцией — стираются, а старая классовая исключительность — исчезает». Все эти классовые изменения в стране нашли свое отражение в сталинской конституции.

К 1 апреля 1937 года, т. е. в 4 года и 3 месяца была выполнена программа и второй пятилетки, обещавшейся на XVII партсъезде. Это была крупнейшая победа социализма. В годы борьбы за выполнение первой пятилетки, когда в стране чувствовался голод в области техники, Сталин и партия дали лозунг — «техника решает все». Во второй пятилетке, при обилии техники, в стране чувствовался острый недостаток в кадрах. Партия, Сталин сосредоточили внимание на подготовке кадров, способных полностью использовать технику. Лозунг «техника решает все» был заменен новым лозунгом «кадры решают все».

В борьбе за вторую пятилетку, за повышение производительности труда, за освоение новой техники родилась могучее стахановское движение. Это движение, связанное с новой техникой, стало важнейшим этапом социалистического соревнования. В течение второй пятилетки окончательно укрепился колхозный строй, чему содействовали принятый в феврале 1935 года новый Устав сельскохозяйственной артели и закрепление за колхозами на вечное пользование всех обрабатываемых ими земель.

Состоявшийся в марте 1939 г. XVIII съезд партии подвел итоги второй пятилетки и наметил грандиозную программу третьей пятилетки, выполнение которой было прервано нападением гитлеровской Германии. Однако грандиозные успехи сталинских пятилеток неизмеримо усилили экономическую и военную мощь нашей страны и позволили обеспечить победу советского народа в Отечественной войне против фашистской Германии и империалистической Японии.

Важнейшее место в докладе товарища Сталина на XVII партийном съезде занимали вопросы идейно-политического руководства. Товарищ Сталин предупреждал партию, что пережитки капитализма в экономике и особенно в сознании людей являются благоприятной почвой для оживления идеологии разбитых империалистических групп.

Рейс машиниста Овсянникова

Бушевала пурга. Особенно несносной она была в степи. Снег заметал железнодорожные пути. На станции Рубцовка стояло два готовых к отправлению порожняковых состава.

Машинист Овсянников, узнав о том, что ему предстоит вести порожняковый состав на ст. Алейскую, вызвал по селектуру поездного диспетчера и объявил:

— Порожняковый поезд сдам на соседнюю дорогу раньше времени, предусмотренного графиком. Поезд двинулся в трудный путь, в окно паровозной будки валит снег. Машинист сдержал свое слово. Поезд

Товарищ Сталин призвал партию усилить идейно-политическую работу, систематически разоблачать идеологию и остатки идеологии враждебных классов и враждебных течений.

XVII съезд большое внимание уделял организационным вопросам. Генеральная линия партии победила, политика партии была проверена жизнью, опытом миллионов рабочих и крестьян. Новые сложные задачи требовали повышения качества работы во всех отраслях народного хозяйства.

На этом съезде товарищ Сталин поднял на еще большую высоту значение организационной работы, которой партия всегда придавала огромную роль.

«После того, — говорил товарищ Сталин на съезде, — как дана правильная линия, после того, как дано правильное решение вопроса, успех дела зависит от организационной работы, от организации борьбы за проведение в жизнь линии партии, от правильного подбора людей, от проверки исполнения решений руководящих органов. Без этого правильная линия партии и правильное решение рискуют потерпеть серьезный ущерб. Более того, после того, как дана правильная политическая линия, организационная работа решает все, в том числе и судьбу самой политической линии, — ее выполнение или ее провал».

Товарищ Сталин сосредоточил внимание тогда на гениальной мысли Ленина о том, что главное в организационной работе это подбор людей и проверка исполнения.

Сталинские указания на XVII-ом съезде партии сыграли огромную роль в укреплении нашей родины. Они помогли вырастить многочисленных большевистские кадры на всех участках социалистического строительства. Они помогли создать закаленные кадры, обеспечившие нам победу в великой Отечественной войне. Эти указания до сих пор имеют огромное политическое значение для идейно-политического воспитания наших кадров и развития нашего социалистического хозяйства.

XVII съезд партии был важнейшей вехой на пути нашего народа к коммунизму. Он вошел в историю, как «съезд победителей».

А. Гиндин



Вся страна знает народного артиста СССР композитора В. Г. Захарова. За последние годы им написано 80 песен. Они исполняются русским народным хором имени М. Пятницкого. Среди этих песен — «Песня о Сталине», «Ой, туманы мои растуманы», «Про Катюшу», «И кто его знает», «Привожание» и другие.

Сейчас В. Г. Захаров работает над циклом песен колхозной свадьбы, часть которых уже поставлена русским народным хором имени М. Пятницкого.

На снимке: композитор В. Г. Захаров в своем кабинете за работой над новыми песнями.

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

ГАСТРОЛИ АНСАМБЛЯ КИРГИЗСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ФИЛАРМОНИИ

Из Барнаула в Рубцовск приехал ансамбль Киргизской государственной ордена Трудового Красного Знамени филармонии.

Вчера в городском драматическом театре состоялась первая гастроль ансамбля. Большой интерес у зрителей вызвало выступление исполнительницы лирических жанровых песен и арий из оперетт Илги Кагорской.

Тепло были встречены также артисты Мирская (художественное слово), Ирина Купфер (фортепиано), Еремышина и Липнягов (акробатические танцы).

Артист Аркадий Штарк конфермурует программу и выступает с рядом музыкальных фельетонов и пародий.

Вечер закончился исполнением дуэтов из оперетт артистами И. Кагорской и А. Краверским.

Артисты ансамбля выступают также на сценах клубов перед железнодорожниками и тракторостроителями-калнинцами.

ОБЩЕСТВО ДОСАВ В РУБЦОВСКЕ

В целях широкого развития авиационного, планерного, парашютного и авиомодельного спорта, в Рубцовске, как и в других городах страны создается Всесоюзное добровольное общество содействия авиации.

Сейчас уже начался прием в члены общества ДОСАВ. На предприятиях, в учреждениях, на стройках и в учебных заведениях города создаются первичные организации по изучению авиационного дела.

1.139.468 РУБЛЕЙ ГОСПОСОБИЯ

В Рубцовске насчитывается 2.100 многодетных и одиноких матерей. Только за 1948 год отдел госпособия города выплатил им 1 миллион 139 тысяч 468 рублей.

В числе получающих пособия — 4 матери, награжденных орденами «Мать-героиня», 145 человек, имеющих ордена «Материнская слава», и 290 матерей, награжденных медалями «Медаль материнства».

АНСАМБЛЬ ПЕСНИ И ПЛЯСКИ НА ЗАВОДЕ

Организованный еще в сентябре 1948 года ансамбль песни и пляски народов СССР на Алтайском тракторном заводе имени М. И. Калинина уже насчитывает в своем коллективе 25 участников. Ансамбль, выступая в цехах, красных уголках и на сценах клубов, дал уже более 10 концертов.

Письма в редакцию

Сохранить плодоваягодные сады

За последние 10—15 лет садоводы нашего города, культивируя яблони, груши, вишни, сливы и другие плодовые деревья, добились неплохих результатов. Теперь уже не считается редкостью вырастить в суровой Сибири яблоню и собрать с нее плоды. Сотни садоводов — любителей занимаются этим замечательным делом. Много стало у нас в городе плодовых садов. Однако беда в том, что, примерно с 1945 года, сады стали подвергаться различного рода заболеваниям. Парша, грибок, антракноз, плодовая роса и американская мушкетерская роса — вот ряд болезней, которыми заражены почти все наши плодовые сады в Сад-городе.

Борьба с этими болезнями и различными садовыми вредителями в настоящее время является одной из неотложных задач, т. к. не исключена возможность, что плодовые сады от нашествия вредителей и заболеваний могут погибнуть.

Но борьба за сохранение садов у нас в городе не ведется. Работы же, проводимые по оздоровлению садов отдельными садоводами, не дают положительных результатов, так как оставшиеся болезни в соседних садах снова переносятся на оздоровленные деревья. Здесь требуется серьезная борьба, нужны яды. Яды эти имеются в сельхознабавке садоводов любителям ядов не отпускает, т. к. малопытный любитель может неосторожно обращаться с ядами. Для того, чтобы спасти наши сады от гибели, я думаю, что этим неотложным делом должен заняться сельхозотдел горисполкома. В весеннее время он должен организовать опрыскивание плодовых деревьев ядами, поручив организацию этой работы опытному садоводу или агроному.

А. Захаров, садовод-любитель.

Открыть сберкассу на южном поселке

В городе Рубцовске, значительно выросшем за последние годы, имеется всего лишь две сберегательные кассы, что ни в какой мере не удовлетворяет потребности населения. Особенно это ощущается во время приема массовых налоговых платежей и выплаты госпособий многодетным и одиноким матерям. Тогда у сберкасс созданы большие очереди. Это вызывает неудобства для трудящихся проживающих в южной части города, на поселке завода «Алтайсельмаш». Из-за отсутствия сберкасс рабочие и служащие вынуждены идти в город за 2-3 километра.

Исполком городского Совета еще 2 февраля 1948 г. принял решение об открытии сберкасс на южном поселке. Вслед за этим, 18 марта 1948 г. на открытие сберкасс было получено разрешение главного управления Роструда сберкасс и Госкредита. Руководство завода «Алтайсельмаш» взяло на себя обязательство предоставить для сберкасс помещение в III квартале прошлого года.

Однако сберкасса до сего времени не открыта. Руководителям завода «Алтайсельмаш» надо чутко относиться к запросам трудящихся и выполнить свое обещание.

С. А. Кононов, зав. горфо.

Ответственный редактор Н. М. КОРОБКОВ.

При райветлечебнице открыта кузница. Производятся различного рода кузнечные работы и ковка лошадей, для чего имеются подковы и подковочные гвозди.

Из Рубцовской конторы «Заготскот» ушла лошадь, масти рыжей, мерин, запряженный в кошевку.

Знающих просим сообщить: Садовый переулок, № 39, тел. 2-62.

По следам наших материалов

«НЕ ГОРИТ»

Под таким заголовком в разделе «Колхозные строки» («Большевистский призыв» № 7 от 9 января 1949 года) были напечатаны стихи и помещена карикатура. В стихотворении рассказывалось о том, что пожарное хозяйство на ремонтном заводе находится в запущенном состоянии.

Как сообщил редакции директор

завода тов. Афанасьев, факты, опубликованные в газете, полностью подтвердились. Пожарный насос уже приведен в порядок и поставлен в помещении у водоема. На начальника ПСО тов. Жюглова за халатное отношение к противопожарному имуществу наложено административное взыскание.

В. Орлов, паровозный диспетчер.